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Передмова Шановні студенти! Методичні вказівки до виконання курсової роботи з навчальної дисципліни «Кримінальний процес» за спеціальністю 081 «Право» денної та заочної форм навчання призначено для ґрунтовного опрацювання студентами теоретичних тем навчальної дисципліни. Курсова робота є одним з видів індивідуальних завдань творчого характеру, передбачених навчальним планом підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня. Курсова робота повинна містити глибоке теоретичне осмислення актуальної проблеми, аналіз чинного законодавства, судової практики та спеціальної літератури, а також власні пропозиції та рекомендації. Метою курсової роботи є систематизація, закріплення та поглиблення теоретичних і практичних навиків аналізу та узагальнення, здобутих під час вивчення профільної дисципліни, а також застосування їх при вирішенні теоретичних чи прикладних проблем. В роботі мають знаходити відображення вміння студентів самостійно опрацьовувати нормативно-правові акти, аналізувати існуючі наукові концепції та підходи, висловлювати власну позицію. 1. ГРАФІК ВИКОНАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ Завдання на виконання курсової роботи доводяться студентам та контролюються викладачами відповідно до графіка, наведеного в табл. 1.  Графік виконання курсової роботи 
 

Таблиця 1 № з/п Етапи роботи Тиждень виконання 1 2 3 1 Видача завдань 2 2 Погодження плану теоретичної частини 4 3 Підготовка першої редакції вступу до  
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 2. ТЕОРЕТИЧНА ЧАСТИНА Студент має право самостійно обрати тему курсової роботи. Він робить вибір з врахуванням своїх наукових інтересів та можливостей отримання фактичних даних, а також наявності спеціальної літератури. Перелік тем наведений нижче. Студент може запропонувати власну тему курсової роботи, за умови її відповідності обраній спеціальності та погодження її з науковим керівником. 1. Генеза кримінального процесуального законодавства в Україні. 2. Чинність кримінального процесуального закону. 3. Поняття, зміст і значення засади  диспозитивності у кримінальному провадженні. 4. Забезпечення права на свободу та особисту недоторканність, як засада кримінального провадження. 5. Забезпечення доступу до правосуддя при здійсненні кримінального провадження в суді першої інстанції та при перегляді судових рішень. 6. Загальні засади кримінального провадження. 7. Презумпція невинуватості та забезпечення доведеності вини. 8. Органи досудового розслідування: процесуальні повноваження та перспективи реформування. 9. Прокурор як учасник кримінального провадження. 

 теоретичної частини 6 4 Підготовка І розділу теоретичної частини 8 5 Підготовка ІІ розділу теоретичної частини 10 6 Підготовка ІІІ розділу теоретичної частини 12 7 Підготовка висновків, анотації та уточнення вступу до теоретичної частини 14 1 2 3 8 Оформлення курсової роботи та передача її на перевірку керівникові 16 9 Усунення зауважень керівника 18 10 Захист курсової роботи 19 
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10. Функція та повноваження слідчого судді у кримінальному провадженні. 11. Правовий статус захисника у кримінальному провадженні. 12. Свідок як учасник кримінального провадження. 13. Доказування у кримінальному провадженні. 14. Характеристика процесуальних джерел доказів. 15. Заходи забезпечення кримінального провадження та їх застосування. 16. Процесуальний порядок застосування запобіжного заходу у вигляді застави. 17. Тримання під вартою як запобіжний захід. 18. Затримання особи у кримінальному провадженні. 19. Тимчасове вилучення та арешт майна як заходи забезпечення кримінального провадження. 20. Порядок здійснення досудового розслідування: етапи та строки. 21. Характеристика загальних положень досудового розслідування. 22. Негласні слідчі (розшукові) дії у кримінальному провадженні України. 23. Характеристика форм закінчення досудового розслідування. 24. Особливості досудового розслідування у кримінальному провадженні щодо неповнолітніх. 25. Кримінальне провадження на підставі угоди про примирення між потерпілим і підозрюваним (обвинуваченим). 26. Особливості досудового розслідування у кримінальному провадженні щодо застосування примусових заходів медичного характеру. 27. Кримінальне провадження на підставі угоди про визнання винуватості між прокурором і підозрюваним (обвинуваченим).  28. Особливості досудового розслідування кримінальних проступків. 29. Оскарження рішень, дій і бездіяльності органів досудового розслідування. 30. Повідомлення про підозру. 
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31. Загальні положення судового розгляду у суді першої інстанції. 32. Спеціальне досудове розслідування кримінальних правопорушень. 33. Допит в системі гласних слідчих (розшукових) дій. 34. Обшук: порядок та особливості проведення. 35. Проведення експертизи у кримінальному провадженні. 36. Екстрадиція у кримінальному провадженні Кримінальне провадження у порядку перейняття. 37. Правовий статус потерпілого у кримінальному провадженні. 38. Початок досудового розслідування. 39. Строки досудового розслідування: порядок обчислення та продовження. 40. Особливості кримінального провадження щодо юридичної особи. 41. Процесуальний  статус третьої особи, щодо майна якої вирішується питання про арешт у кримінальному провадженні.  42. Показання,  як джерело доказів у кримінальному провадженні. 43. Речові докази у кримінальному провадженні. 44. Втручання у приватне спілкування, як негласна слідча (розшукова) дія. 45. Строки досудового розслідування: порядок обчислення та продовження. 46. Особливості досудового розслідування у кримінальному провадженні щодо застосування примусових заходів медичного характеру. 47. Досудове розслідування кримінальних проступків. 48. Особливості реалізації засади публічності в кримінальному провадженні на підставі угоди про примирення. 49. Повноваження прокурора у процесі міжнародного співробітництва під час кримінального провадження. 50. Угода про визнання винуватості у сучасному кримінальному процесі: порівняльно-правовий аналіз.   
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3. ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ Студенти курсову роботу виконують на одному боці аркуша білого паперу формату А4 (210x297 мм). Робота виконується на комп'ютері з використанням текстового редактора Word, текст роботи слід друкувати через 1,5 інтервали шрифтом Times New Roman (розмір - 14) з дотриманням полів наступних розмірів: верхнє та нижнє -20 мм, праве -10 мм, ліве - 30 мм. Обсяг роботи 30-35 аркушів. Першою сторінкою курсової роботи є титульний аркуш, який, як і сторінка зі змістом, враховується при нумерації, але номер сторінки на ньому не проставляється. На решті сторінках номер проставляють у правому верхньому куті аркуша без крапки наприкінці. За титульним аркушем послідовно розміщують: зміст роботи, вступ, розділи основної частини роботи, висновки, додатки, список використаних джерел. Кількість рядків на аркуші - 29-30. Титульний аркуш оформляють згідно із зразком (Додаток А). Оформлення 1-го аркуша (Додаток Б): - зверху зліва - індекс УДК (жирним шрифтом); - через два міжстрокових інтервали - по центру: Ім’я та прізвище автора (жирним), нижче: - студент напряму підготовки 081„Право”, 5-го курсу, групи ПР-51, навчально-наукового інституту права; - через два міжстрокових інтервали - по центру назва роботи (великі букви, жирним); - через два міжстрокових інтервали - анотація (5 - 6 рядків) - вирівнювання по ширині, абзац 10 мм (Слово анотація не друкують. Шрифт звичайний); - через два міжстрокових інтервали ключові слова (7 - 10) - фраза ключові слова жирним, після двох крапок - ключові слова звичайним шрифтом, вирівнювання по ширині, абзац - 10 мм; Оформлення 2-го аркуша: ЗМІСТ: - слово зміст пишуть по центру великими жирними буквами; - решта змісту після двох міжстрокових інтервалів вирівнюють по ширині, абзац - 10 мм; - навпроти кожної частини змісту, у правій частині аркуша, 
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вказують сторінку, з якої вона починається. Оформлення назв структурних частин курсової роботи: ВСТУП (пишуть великими жирними буквами по центру); РОЗДІЛИ (слово розділ та його назву пишуть великими жирними буквами по центру). Розділи нумерують, крапку в кінці не ставлять, наприклад - РОЗДІЛ 1, в наступному рядку пишуть назву розділу без крапки в кінці; Підрозділи (слово підрозділ не пишуть, але нумерують жирним шрифтом, в кінці крапку ставлять). Назву підрозділу крім першої букви наводять малими жирними буквами, наприклад: 1.1. Податкове навантаження (в кінці крапку не ставлять); ВИСНОВКИ (пишуть великими жирними буквами по центру); ВИКОРИСТАНА ЛІТЕРАТУРА (пишуть великими жирними буквами по центру); ДОДАТКИ (пишуть великими жирними буквами по центру). Додатки нумерують великими буквами арабського алфавіту та через крапку цифрами, наприклад Додаток А.1 ВСТУП, кожний РОЗДІЛ, ВИСНОВКИ, ВИКОРИСТАНУ ЛІТЕРАТУРУ, ДОДАТКИ розпочинають з нового аркуша. Між назвами розділу та підрозділу, назвою підрозділу, словами ВСТУП, ВИСНОВКИ, ВИКОРИСТАНА ЛІТЕРАТУРА та основним текстом повинно бути 2 інтервали Оформлення тексту курсової роботи: ВСТУП - 1,5 - 2 аркуші - повинен включати: огляд попередніх робіт за досліджуваною тематикою, обґрунтування актуальності дослідження, вибір об’єкта, предмета, мети, завдань та методів дослідження. В кожній роботі повинно бути 2 або 3 розділи, що включають по 2-3 підрозділи (3 - 4 аркушів кожен підрозділ), розділи починають з нового аркушу, кожний розділ повинен містити короткий висновок (10-12 рядків). В роботі обов’язкове посилання в квадратних дужках на використану літературу. «Додатковий (акцесорний) характер забезпечувального зобов’язання проявляється також у тому, що із припиненням основного зобов’язання припиняється і зобов’язання, яке його забезпечує» [15, С.125]. У списку використаних джерел цитована праця оформлена наступним чином: 
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15. Науково-практичний коментар Цивільного кодексу України. - Вид. 2-ге, змінене і доп./ [Бек Ю.Б., Богдан Й.Г., Дякович М.М. та ін.]; за ред. В.М. Коссака. - К.: Істина, 2008. - 992с. Якщо наводять цитату повністю, то її необхідно взяти в лапки Висновки наводять на 1,5 - 2 аркушах. Список використаної літератури - оформляють відповідно до стандарту (5 - 8 одиниць, але виключно ті, на які є посилання в тексті). Зразок оформлення літератури наведено у додатку В. 4. ОЦІНЮВАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ Курсова робота оцінюється за стобальною системою з урахуванням якості виступу та відповідей на запитання членів комісії з захисту. Слід пам'ятати, що висока якість виконаної курсової роботи не є гарантією її високої оцінки, оскільки оцінка може бути зниженою через некваліфікований захист курсової роботи. Теоретична частина: 5 + (60 бали - оформлення відповідно до нормативу (зміст, вступ, актуальність, мета, завдання, аналіз попередніх досліджень, постановка проблеми, результати (3 розділи по 3 підрозділи), повне розкриття теми, наявність власної думки, висновків та списку використаних літературних джерел); 5 (56 бали - незначні зауваження до одного підрозділу); 5 - (52 балів - незначні зауваження до двох підрозділів); 4+ (50 балів - незначні зауваження до трьох підрозділів); 4 ( 46 балів - незначні зауваження до двох розділів); 4 - (40 балів - незначні зауваження до кожного розділу); 3+ (36 балів - не повністю розкрито один розділ); 3 (30 балів - не повністю розкрито два розділи); 3- (26 балів - не повністю розкрито всі розділи); 2+ (20 балів - один розділ не розкрито зовсім); 2 (16 бали - два розділи не розкрито зовсім); 2- (10 бали - тему теоретичної частини не розкрито); При оцінюванні вступ та висновки разом із списком використаних літературних джерел розглядаються як окремі розділи. Максимальна сума - 60 балів. Захист роботи: 
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5+ (36 балів - знання, розуміння та вміння пояснити наявний в роботі матеріал, робити власний аналіз, узагальнення та висновки); 5 (33 балів) - студент допускає незначні помилки при поясненні одного підрозділу; 5- (30 бали) - студент допускає незначні помилки при поясненні двох підрозділів, або вступу; 4+ (27 балів) - студент допускає незначні помилки при розкритті матеріалу одного розділу; 4 (24 балів) - студент допускає незначні помилки при розкритті двох розділів, або вступу і висновків; 4- (21 балів) - студент допускає незначні помилки при розкритті матеріалу теоретичної частини; 3+ (18 балів) - студент не може пояснити матеріал одного з розділів, вступу; 3 (15 балів) - студент не може пояснити матеріал двох розділів; 3- (12 балів) - студент не може пояснити матеріал трьох розділів; 2+ (9 балів) - студент може пояснити тільки один розділ, або вступ; 2 (6 балів) - студент може пояснити матеріал тільки одного розділу; Своєчасність захисту - 4 бали. Максимальна сума - 40 балів. Максимальна сума балів за курсову роботу - 100 балів. Шкала оцінювання аналогічна до шкали, яка використовується до оцінювання засвоєння студентами теоретичного і практичного матеріалу. Якщо в двох роботах трапляються повтори - обидві роботи до захисту не допускаються. 5. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 5.1. Базова 1. Бобечко Н. Р. Апеляційне та касаційне провадження у кримінальному судочинстві України: правове регулювання, доктрина, практика : монографія / Н. Р. Бобечко ; за ред. академіка НАПрН України, д-ра юрид. наук, проф. В. Т. Нора. - Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2016. - 686 с. 2. Дроздов О. М. Наукові підходи до формування окремих підстав для перегляду судових рішень Верховним Судом 
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України у кримінальному провадженні / О. М. Дроздов // Вісник Національної академії правових наук України : зб. наук. пр. - Харків, 2015. - № 1. - С. 113-129. 3. Зразки процесуальних документів у кримінальному судочинстві: скарги, заяви, клопотання, заперечення, відводи (станом на 20 травня 2016 року). - К. : ЦУЛ, 2016. - 92 с. 4. Климчук М. П. Тимчасовий доступ до речей і документів, як захід забезпечення кримінального провадження / М.П. Климчук // Юридичний часопис Національної академії внутрішніх справ - 2013. - № 2 (6). - С. 185-189. 5. Кокошко М. Предмет доказування у кримінальному провадженні щодо неповнолітніх / М. Кокошко / Науковий часопис Національної академії прокуратури України - 2016. - № 2. - С. 10-18. 6. Корнієнко М. Особливості кримінального провадження на підставі угоди про визнання винуватості: український і зарубіжний досвід / М. Корнієнко / Підприємництво, господарство і право - 2017. - № 4. - С.159-165. 7. Костюченко О. Ю. Щодо можливості касаційного оскарження та перевірки законності ухвал, постановлених в порядку виконання судових рішень в кримінальному провадженні / О. Ю. Костюченко // Сучасне кримінальне провадження України: доктрина, нормативна регламентація та практика функціонування : матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Одеса, 17 квітня 2015 р.). - Одеса : Національний університет «Одеська юридична академія», 2015. - С. 175-177. 8. Крет Г.Р. Правове регулювання допуску осіб до участі у кримінальному провадженні, що містить державну таємницю (державні секрети), за законодавством України, Російської Федерації та республіки Білорусь: порівняльно-правовий аналіз/ Г.Р. Крет / Прикарпатський юридичний вісник - № 1(3) - С.352-363. 9. Кримінальне процесуальне право України : [навчальний посібник] / За редакцією професорів В. Г. Гончаренка та В. А. Колесника. - К.: Юстиніан, 2014. - 576 с. 10. Кримінальний процес в питаннях і відповідях: Загальна і Особлива частини: навч. посіб. /Л.Д. Удалова, В.В. Рожнова, Д.О. Савицький, О.Ю. Хабло. - 3-тє вид., доповн. і переробл. - К.: Скіф, 2013. - 256 с. 
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11. Кримінальний процес: альбом схем (загальна та особлива частини) [текст] навч. Посіб. 2-ге вид., доп. і переробл. / С.В. Пєтков, Я.О. Васильчук, Л.А. Гарбовський, А.В. Григоренко [та ін.] - К. : «Центр учбової літератури», 2016. - 736 с. 12. Кримінальний процесуальний кодекс України: Науково-практичний коментар / Відп. ред.: С.В. Ківалов, С.М. Міщенко, В.Ю. Захарченко. - Х.: Одіссей, 2013. - 1104 с. 13. Кримінальний процесуальний кодекс України: науково-практичний коментар: у 2 т. Т.1 /О.М. Бандурка, Є.П. Бурдоль та ін.; за заг. ред. В.Я. Тація, В.П. Пшонки, А.В. Портнова - Х.: Право, 2012. - 768 с. 14. Кримінальний процесуальний кодекс України: Науково-практичний коментар/ за ред. В.Г. Гончаренка, В.Т. Нора, М.Є. Шумила. - К.: Юстиніан, 2012. - 1217 с. 15. Кримінальний процесуальний кодекс України: науково-практичний коментар: у 2 т. Т.2 /Є.М. Блажівський, Ю.М. Грошевий, Ю.М. Дьомін та ін.; за заг. ред. В.Я. Тація, В.П. Пшонки, А.В. Портнова - Х.: Право, 2012. - 664 с. 16. Кримінальний процесуальний кодекс України: структурно-логічні схеми і таблиці, типові бланки та зразки процесуальних документів: науково- практичний посібник / автор. кол.: Андрєєв Р.Г., Блажівський Є.М., Гошовський М.І. та ін. - К.: Алерта, 2012. - 736 с. 17. Кримінальний процесуальний кодекс України : Закон України від 13.04.2012 року // Відомості Верховної Ради України. — 2013. — № 9-13. — Ст. 88. 18. Кримінальний процесуальний кодекс України : наук.-практ. комент. У 2 т. Т. 2 / О. М. Бандурка, Є. М. Блажівський, Є. П. Бурдоль [та ін.] ; за заг. ред. В. Я. Тація, В. П. Пшонки, А. В. Портнова. — Харків : Право, 2012. — 664 с. 19. Кримінальний процесуальний кодекс України : наук.-практ. комент. / [за заг. ред. В. Г. Гончаренка, В. Т. Нора, М. Є. Шумила]. — Київ : Юстініан, 2012. — 1224 с. 20. Кримінальний процесуальний кодекс України : наук.-практ. комент. / відп. ред.: C. B. Ківалов, С. М. Міщенко, В. Ю. Захарченко. — Харків : Одіссей, 2013. — С. 226-231. 21. Багрій М. В. Спеціальний слідчий експеримент як форма контролю за вчиненням злочину // Актуальні проблеми держави і права. — Одеса, 2014. — Вип. 74. — С. 386-392. 
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22. Про затвердження Інструкції «Про організацію проведення негласних слідчих (розшукових) дій та використання їх результатів у кримінальному провадженні» : наказ Генеральної прокуратури України, Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України, Адміністрації Державної прикордонної служби України, Міністерства фінансів України, Міністерства юстиції України від 16.11.2012 № 11 4/1042/516/1199/936/1687/5/ [Електронний ресурс]. — Режим доступу: search.ligazakon.ua/l_doc2.n sf/link 1/GP1 2042.html. 23. Удалова Л.Д., Панчук О.В. Надання свідку правової допомоги у кримінальному процесі: монографія. - К: КНТ, 2014. - 160 с. 24. Удалова Л.Д., Паризький І.В. Застосування компромісів при вирішенні конфліктів під час досудового розслідування: Навчальний посібник. - К: Видавничий дім «Скіф», 2012. - 184 с. 25. Удалова Л.Д., Хабло О.Ю. Зловживання у сфері кримінального процесу: Монографія. - К.: Дакор, 2010. - 176 с. 26. Фігурський В. Окремі проблемні питання перегляду судових рішень за нововиявленими обставинами у кримінальному процесі / В. Фігурський / Підприємництво, господарство і право - 2016. - № 8. - С.185-190 27. Форостяний А.В. Забезпечення участі понятих під час проведення слідчих (розшукових) дій / А.В. Форостяний // Юридична Україна. - 2015. - № 1. - С. 74 -78. 5.2. Допоміжна: 1. Конституція України // Відомості Верховної ради України. - 1996. - № 30. - Ст. 141. 2. Кримінальний кодекс України від 5 квітня 2001 р. // Відомості Верховної Ради України. - 2001. - № 25-26. - Ст. 131. 3. Кримінально-процесуальний кодекс України // Відомості Верховної ради України. - 2013. - № 9-10, № 11-12, № 13. - Ст. 88 4. Порядок придбання, перевезення, зберігання, відпуску, використання та знищення наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів у закладах охорони здоров’я : затв. Постан. КМ України від 13 травня 2013 р. №333 // Офіційний вісник України. - 2013. - № 37. - Ст. 1303. 
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5. Про внесення змін до переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів : постан. КМ України від 05 грудня 2012 р. №1129 // Офіційний вісник України. - 2012. - № 93. - Ст. 3778. 6. Про практику застосування судами кримінального 93 законодавства про повторність, сукупність і рецидив злочинів та їх правові наслідки: Постанова Пленуму Верховного Суду України від 4 червня 2010 р. 7. Про практику застосування судами примусових заходів медичного характеру та примусового лікування: Постанова Пленуму Верховного Суду України від 3 червня 2005 р. № 7 . 8. Про практику розгляду судами справ про застосування примусових заходів виховного характеру: Постанова Пленуму Верховного Суду України від 15 травня 2006 р. № 2 9. Про судову практику в справах про викрадення та інше незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами, вибуховими речовинами, вибуховими пристроями чи радіоактивними матеріалами: Постанова Пленуму Верховного Суду України від 26 квітня 2002 р. № 3 10. Про судову практику в справах про злочини проти власності: Постанова Пленуму Верховного Суду України від 06 жовтня 2009 року № 10 11. Про судову практику в справах про злочини проти життя і здоров’я особи: Постанова Пленуму Верховного Суду України від 07 лютого 2003 року № 2 12. Про судову практику в справах про злочини у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів: Постанова Пленуму Верховного Суду України від 26 квітня 2002 р. № 4 13. Про судову практику у справах про злочини проти статевої свободи та статевої недоторканості особи: Постанова Пленуму Верховного Суду України від 30.05.2008 № 5 14. Про судову практику у справах про необхідну оборону: Постанова Пленуму Верховного Суду України від 26 грудня 2003 р. № 16 15. Про судову практику у справах про хуліганство: Постанова Пленуму Верховного Суду України від 22 грудня 2006 р. № 10 16. Про судоустрій і статус суддів // Відомості Верховної ради України. - 2016. - № 31. - Ст. 545. 
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5.3. Інформаційні ресурси 1. Карпенко М. І. Міжнародне співробітництво у кримінальному провадженні / М. І. Карпенко, О. О. Швець // Юридична наука. - 2013. - № 8. - С. 56-68. - Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/jnn_2013_8_9 2. Філяніна Л. А. Міжнародно-правові аспекти надання правової допомоги під час кримінального провадження / Л. А. Філяніна // Науковий вісник Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ. - 2013. - № 1. - С. 529-534. - Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvdduvs_2013_1_75 3. Актуальні проблеми кримінального права (пам’яті професора П. П. Михайленка) : тези доп. V міжвуз. наук.-теорет. конф. (м. Київ, 21 листоп. 2014 р.) [Текст] / ред. кол. : В. В. Чернєй, М.В. Костицький С. Д. Гусарєв, С. С. Чернявський та ін. - К.: Нац. акад. внутр. справ, 2014. - 184 с. [Електронний ресурс]. — Режим доступу: https://www.naiau.kiev.ua/files/naukova- diyalnist/naukovi-zaxodi/zbimuki/zb-akt-pr-krumin-pr.pdf 4. Актуальні проблем и кримінального п р ав а: навч. посіб. / А43 В.М.Попович, ПАТрачук, А.ВАндрушко, С.В.Логін. — К .: Юрінком Інтер, 2009. — 256 с. [Електронний ресурс]. — Режим доступу: https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/bitstream/lib/11913/1/229.PDF 
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Приклад оформлення титульного аркуша Міністерство освіти і науки України Національний університет водного господарства та природокористування Навчально-науковий інститут права Кафедра спеціальних юридичних дисциплін     КУРСОВА РОБОТА з дисципліни «Кримінальний процес» Тема теоретичної частини:        Виконав: Студент ННІП спеціальності 081 «Право»  _  курсу, групи_________  Прізвище, ім ’я, по батькові № в списку групи ___  Перевірив: Професор кафедри спеціальних юридичних дисциплін Прізвище, ім ’я,  по батькові   
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Рівне – 201_р.   Приклад оформлення 1-го аркуша  УДК 347.956(477)  Петренко Петро Петрович студент спеціальності 081 «Право», 5-го курсу, групи ПР(ПРз)-51(52), ННІП  Практика Європейського суду з прав людини як джерело кримінального процесуального законодавства В роботі розглянуто рішення Європейського суду з прав людини як джерела кримінального процесуального законодавства. Проаналізовано їх правову природу та прецедент ний характер. Визначено місце та роль практики Європейського суду з прав людини в системі джерел кримінального процесуального законодавства. Ключові слова: джерела права, практика Європейського суду з прав людини, судовий прецедент.
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Приклади оформлення бібліографічного опису у списку використаних джерел 

 

Характеристика джерела Приклад оформлення Монографії (один, два або три автори) Вапнярчук В. В. Теорія і практика кримінального процесуального доказування : монографія / В. В. Вапнярчук. - Харків : Юрайт, 2017. - 408 с. Монографії (чотири автори) Кримінальний процесуальний кодекс України : наук.-практ. комент. / відп. ред.: С. В. Ківалов, С. М. Міщенко, В. Ю. Захарченко. — Харків : Одіссей, 2013. — С. 226-231. п'ять і більше авторів Актуальні проблеми кримінального процесу України [текст]: навч. посіб. / [Є.М. Блажівський, І.М. Козьяков, О.М. Толочко, С.С. Мірошниченко, Г.П. Власова та ін.]; за заг. ред. Є.М. Блажівського. - К.: Національна академія прокуратури Українии; Центр учбової літератури, 2013. - 304 с. Колектив авторів Кримінальний процесуальний кодекс України : наук.-практ. комент. У 2 т. Т. 2 / О. М. Бандурка, Є. М. Блажівський, Є. П. Бурдоль [та ін.] ; за заг. ред. В. Я. Тація, В. П. Пшонки, А. В. Портнова. — Харків : Право, 2012. — 664 с. Багатотомні видання Іван Франко: Зібрання творів. Том 45. - К.: «Наукова думка». 1986. - 570 с. Книги і частини Гаврилюк О.В. Південна Корея // Панченко Є.Г., Гаврилюк О.В., Арагау Б.С. Малий бізнес у США, Канаді та країнах Західної Європи. - К.: Інститут світової економіки і міжнародних відносин НАН України, 1993. - С.44-50. Збірника наукових праць Актуальні проблеми кримінального права, процесу, криміналістики та оперативно- розшукової діяльності [Текст] : матеріали 
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 міжнар. наук.-практ. конф., 9 груд. 2016 р., Одеса / Міжнар. гуманітар. ун-т, Ін-т нац. та міжнар. права, Півден. регіон. центр Нац. акад. прав. наук України. - Одеса : Міжнар. гуманітар. ун-т, 2016. - 135 с. Журналу Багрій М. В. Спеціальний слідчий експеримент як форма контролю за вчиненням злочину / В.М. Багрій // Актуальні проблеми держави і права. — Одеса, 2014. — Вип. 74. — С. 386392. Енциклопедії Альпарі // Банківська енциклопедія / За ред. А.М. Мороза. - К.: Слід, 1993.-С.15. Тез доповідей Волобуєв А. Ф. Проблемні питання початку досудового розслідування // Актуальні проблеми кримінального права, процесу та криміналістики : матеріали V Міжнар. наук.- практ. конф., присвяч. ХХ-річчю Нац. акад. прав. наук України. — Одеса, 2013. — С. 237238. Автореферати дисертацій Біленська Д. О. Адміністративно-правове регулювання інформаційних відносин в Україні : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.07 / Біленська Дарина Олегівна ; Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого. - Харків, 2016. - 20 с. Ресурси мережі Internet Сайт Міністерства внутрішніх справ України [Електронний ресурс]. - Режим доступу: http://mvs.gov.ua/ 
 

       
      


